



AGENCJA BEZPIECZEŃSTWA WEWNĘTRZNEGO

BIURO LOGISTYKI

Warszawa, dnia 13.03.2020 r.

dot.: postępowania, którego przedmiotem jest **dostawa specjalistycznych urządzeń oraz odczynników i materiałów niezbędnych do kompleksowego wyposażenia ciągu badawczego do pracy z mtDNA i materiałem kostnym** w ramach projektu nr PL/2017/PR/0006 pt.: „Rozszerzenie możliwości identyfikacji genetycznej o badanie mtDNA oraz materiału kostnego” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego – Instrument na rzecz wsparcia finansowego współpracy policyjnej, zapobiegania i zwalczania przestępczości oraz zarządzania kryzysowego na lata 2014-2020 (Porozumienie finansowe nr 6/PL/2017/FBW) – nr 4/ZP/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, iż w dniu 11 marca 2020 roku otrzymał pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) zwanej dalej: „uPzp”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

odnośnie Części I - Pipety, statywy do pipet, próbówki, końcówki do pipet, wirówki z rotorem, termomikser

„Czy Zamawiający z części I wyrazi zgodę na wydzielenie do osobnego pakietu pozycji 16-18. Taka konstrukcja pakietu w znacznym stopniu utrudnia konkurencję i nie pozwala na uzyskanie najbardziej korzystnych ofert”.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie z Części I do osobnego pakietu pozycji 16-18.



Pytanie nr 2:

odnośnie Części I - Pipety, statywy do pipet, próbówki, końcówki do pipet, wirówki z rotorem, termomikser
poz. 1-6 – „Pipeta”

„Czy zamawiający dopuści:

Część I: pozycja 1-6. Pipetę, która posiada oddzielny przycisk do zrzutu końcówek (spust pipety wymaga użycia niewielkiej siły co pozwala na płynną i precyzyjną regulację prędkości pobierania i wypuszczenia cieczy z końcówki)?”

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza pipetę, która posiada oddzielny przycisk do zrzutu końcówek, pod warunkiem zachowania funkcji aktywnej redukcji aerozoli.

Pytanie nr 3:

odnośnie Części I - Pipety, statywy do pipet, próbówki, końcówki do pipet, wirówki z rotorem, termomikser
poz. 1-6 – „Pipeta”

„Czy zamawiający dopuści:

Część I: pozycja 1-6. Pipetę posiadającą zamiast szkła powiększającego – duży, czytelny, czterocyfrowy wyświetlacz, który jest dobrze widoczny nawet po kątem?”

Odpowiedź nr 3

Zamawiający dopuszcza pipetę posiadającą duży, czterocyfrowy wyświetlacz.

Pytanie nr 4:

odnośnie Części XI - Zestawy odczynników
poz. 4 – „Zestaw odczynników do sekwencjonowania mtDNA”

„Dotyczy załącznika cenowego, zadania nr XI, pozycji nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie odczynnika z pozycji 4 z terminem ważności wynoszącym min 8 miesięcy”

Odpowiedź nr 4

Zamawiający, zgodnie ze „Specyfikacją techniczno-ilościową – Szczegółowy opis przedmiot zamówienia” (Załącznik nr 1a do SIWZ) dla asortymentu określonego w Części XI pozycja 4, wymaga terminu ważności wynoszącego co najmniej 6 miesięcy od dnia podpisania bez zastrzeżeń protokołu odbioru asortymentu. W związku z powyższym Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie odczynnika z terminem ważności wynoszącym minimum 8 miesięcy.

Biorąc powyższe pod uwagę, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający wprowadza zmiany w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w takim zakresie, jaki wynika z udzielonych odpowiedzi.

Na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.abw.gov.pl, dostępny jest następujący załącznik do SIWZ, uwzględniający zmiany dokonane przez Zamawiającego w dniu 13 marca 2020 roku w zakresie opisu przedmiotu zamówienia w **Części I (Pipety, statywy do pipet, próbówki, końcówki do pipet, wirówki z rotorem, termomikser)**

- 1) Załącznik nr 1a do SIWZ (ZMIANA) – „**Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - specyfikacja techniczno-ilościowa**” – zmiany w zakresie opisu Części I (po zmianie z dnia 13 marca 2020 r.).

Ponadto Zamawiający informuje, iż zmianie ulegają również zapisy w SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

1. W Rozdziale X ust. 2 SIWZ wprowadza się następujący zapis: „*Termin składania ofert upływa dnia **18.03.2020 r.** o godz. 11:00*”.
2. W Rozdziale XI ust. 1 SIWZ wprowadza się następujący zapis:
„*Oferty zostaną otwarte w dniu **18.03.2020 r.** o godz. 12.00 w Wydziale Zamówień Publicznych Biura Logistyki Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego w Warszawie przy ul. Samochodowej 5 (sala konferencyjna)*”.

Pozostała część zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu **13.03.2020 r.** na stronie www.bip.abw.gov.pl.